

## Regierungsratsbeschluss

vom 11. Juli 2006

Nr. 2006/1316

Insertfilm AG, 4502 Solothurn: Beitrag aus dem Lotterie-Fonds an Projekt "Max Frisch Dokumentation"

## 1. Erwägungen

Insertfilm AG, Solothurn, ersucht um einen Beitrag aus dem Lotterie-Fonds an das Projekt "Max Frisch Dokumentation". Vor 20 Jahren haben die Solothurner Literaturtage den 75. Geburtstag von und mit Max Frisch gefeiert. Vierzehn Autorinnen und Autoren wurden eingeladen, dem Schriftsteller zu Ehren aus dessen Werk einen von ihnen gewählten Text zu lesen. Unter ihnen die Solothurner Peter Bichsel, Fritz H. Dinkelmann, Rolf Niederhauser und Otto F. Walter. Im Anschluss an die Ehrung hielt Max Frisch seine Rede: "Der Aufruhr zur Hoffnung ist heute ein Aufruhr zum Widerstand." Die Rede wurde seinerzeit vom Schweizer Radio ausgestrahlt und ging in die Geschichte ein. Insertfilm hat die Beiträge und Max Frischs Rede auf 7 U-matic Bändern audiovisuell festgehalten. Anlässlich des 20. Jahrestag des "Aufrufes" haben die Verantwortlichen der Solothurner Literaturtage die Gesuchstellerin gebeten, die Bänder aufzubereiten und zu zwei Filmen zusammenzufügen. Budgetiert sind Ausgaben von Fr. 6'141.30, bei Einnahmen von Fr. 4'141.30. Es resultiert ein Defizit von Fr. 2'000.--.

## 2. Beschluss

- 2.1 Insertfilm AG, Solothurn, ist an das Projekt "Max Frisch Dokumentation" ein Projektbeitrag von Fr. 2'000.-- aus dem Lotterie-Fonds zugesprochen. In den Werbeunterlagen ist mit dem Logo *SoKultur* auf das Kulturengagement des Kantons Solothurn hinzuweisen. Das Merkblatt für Kulturveranstalter zum Einsatz des Logos ist unter <u>www.sokultur.ch</u> abrufbar.
- 2.2 Die Abteilung Lotterie- und Sport-Toto-Fonds ist ermächtigt, den Beitrag auf Antrag des Amtes für Kultur und Sport und nach Erhalt eines Einzahlungsscheines zulasten des Kontos 233003 "Lotterie-Fonds" anzuweisen.

Dr. Konrad Schwaller

fu Jami

Staatsschreiber

## Verteiler

Abt. Lotterie- und Sport-Toto-Fonds (3) rl/Insertfilm.doc

Kant. Finanzkontrolle

Kultur Schloss Waldegg, Amt für Kultur und Sport (7)

Insertfilm AG, Untere Steingrubenstrasse 19, 4502 Solothurn